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https://dl.doubtnut.com/l/_XQtl0mRlBwbH

Answer:

o Watch Video Solution

61. TTIEE AT Swfog St AEd 40TS GHa dua STHBIISfA STFigiA

$d:2a — 5b 4+ 1 = 0,5a-7b=3"

Answer:

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_XQtl0mRlBwbH
https://dl.doubtnut.com/l/_ybxh1zCQZqFP
https://dl.doubtnut.com/l/_LxPSpAVd33lS

62. TG fI9dte dmfod St Abd SO GHia dua THBIIS A TFigiA

LT + 4y + 1 = 03x+y=1

Answer:

o Watch Video Solution

63. ORII8 (T, bz +6y+3=0 IR 4y -+ =5 BIT FG o

(consistent), ®IO8AT MJILIH BG x 3 yﬁ‘f{[ IdI


https://dl.doubtnut.com/l/_LxPSpAVd33lS
https://dl.doubtnut.com/l/_803t4dfAgZxT

Answer:

° Watch Video Solution

3 2
2 -5

g $4, TT© AB = BA = | 27, QU | 27 2 I 95D WG, B TIiGeaa

M.WW,AHT@@A:< )mmgﬁmsam

STRITT 3z + 2y = 6 8 2z — by = 23 ST 6 (AT x 3 y TAILIA B

Answer:

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_803t4dfAgZxT
https://dl.doubtnut.com/l/_pCn05pcJCXmY
https://dl.doubtnut.com/l/_CVHCTWgkTUoG

65. Ao ATOTHIG FTBET Snioo@~ 432 [ede Fnffe AT F@m
9 _

=15 ]
3 2

° Watch Video Solution

66. A6 dOTH6 TBET ST AR [Redo FnfGa AT el

A= la ]

Answer:

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_CVHCTWgkTUoG
https://dl.doubtnut.com/l/_uRaXeHxN82Jw

67. A AOTBH WBEEI THCSTH6 932 [Ede Tfea [AAT FEis

A= 4

Answer:

o Watch Video Solution

68. N6 HOTHI6 FIBET SNiooT© IR [eade FnfGa AT dEis
4 ll 1]
31

A.


https://dl.doubtnut.com/l/_wTf6zMAu99Ro
https://dl.doubtnut.com/l/_qAA7yRzClnuW

Answer:

° Watch Video Solution

69. A6 HoTH6 TBET SNoo@©6 AR [Reado FnfGa fAAT el

o

Answer:

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_qAA7yRzClnuW
https://dl.doubtnut.com/l/_HoGmnKBz2xRf

70. 164 ATOTHI6 TGEEE Sioo g6 4932 f[ude e AT i

a={y ]

Answer:

o Watch Video Solution

71. AI67 StOTHb FIGEER anfoo@s aR Ao FnfEH AT @
A:lz 3]
11

A.


https://dl.doubtnut.com/l/_A460FbtYXh5t
https://dl.doubtnut.com/l/_tUls7dYZjmNd

Answer:

° Watch Video Solution

72. TGEE A0 Smfog STt Aod 4foGH@ gng TTIPIIS T ST B

1+ 29 =021 — 45 +2=0

Answer:

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_tUls7dYZjmNd
https://dl.doubtnut.com/l/_SJnCQD3teSAi

73. TG A0 Smfod ATTs Ao AfoGH@ gng TTIBIIS T TFILF B

x+y+3=02zx+ 3y =2

Answer:

o Watch Video Solution

74. TTIGE! [0t dmfog At Ao 4foGHa dns STHPII3fAT I T4

20 —b=12a +4b=1


https://dl.doubtnut.com/l/_HJ4SvvSOOCfB
https://dl.doubtnut.com/l/_cwrf495FnplO

Answer:

° Watch Video Solution

75. TTGE AT Smwfod SISt Ao dfoEFHE g TNPIIBIT THYF B

1—|-2—145 2 2=0
a b a b B

Answer:

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_cwrf495FnplO
https://dl.doubtnut.com/l/_3LPYbUYHDdFU

Answer:

° Watch Video Solution

) 1
77. AX=B TGS STABIT (AH X fAfT I, msy @i, A = lO .
H
B =
1

o Watch Video Solution

] aR

2 -1 ,
78.¢mg A = [3 . },A‘lﬁqzra?@’r


https://dl.doubtnut.com/l/_oDCvopDwS3wP
https://dl.doubtnut.com/l/_3LY7Yx7ZiuiM
https://dl.doubtnut.com/l/_OgnRLuwmWxmM

Answer:

o Watch Video Solution

2 3 4
79. 9ug A:[ 5 1],X:V]aa& B:[ 2} AX = B Tnifga
_ y _

STIBAT G oo 90 TONBIISA @t 932 FEH & oo «, v

ERINIEEAG]


https://dl.doubtnut.com/l/_OgnRLuwmWxmM
https://dl.doubtnut.com/l/_im3noc1IqKGv

Answer:

° Watch Video Solution

1 2 2
80.A:% 2 1 —2| zer AA A Bt
—2 2 -1

A.

B.

C.

D.
Answer:

° Watch Video Solution

1 2 1
8. A=|1 —1 1 |37fGx a7 R¥de Ay 7 932 AT aFT©
2 3 -1

PRSI R R ST I t+2+z=4x —y+z=>5,


https://dl.doubtnut.com/l/_im3noc1IqKGv
https://dl.doubtnut.com/l/_qSedkNvtRDEr
https://dl.doubtnut.com/l/_606ixph69iwJ

2r+3y—z=1

Answer:

° Watch Video Solution

1 -1 0 2 2 -4
8. |2 3 4| x|—-4 2 —4| SIPEF I AGd  dus
0 1 2 2 -1 5

STOTIBITSBA TR I@MNe —y = 32 + 3y + 42 = 1Ty +22 =17


https://dl.doubtnut.com/l/_606ixph69iwJ
https://dl.doubtnut.com/l/_xZIJPZqaxt6R

Answer:

° Watch Video Solution

Answer:

° Watch Video Solution

84.0 # — 1OYJA22AA W18 @z + ay + az =4ax +y+ 2az= —4

AR azx — ay + 4z = 29FIG TOTNBIIBA 0|


https://dl.doubtnut.com/l/_xZIJPZqaxt6R
https://dl.doubtnut.com/l/_jlkCpOMUlnWB
https://dl.doubtnut.com/l/_32atVFvwQpRs

Answer:

o Watch Video Solution

1 2 3 4 5 1
5.4 - | 5=

9 5 7 0 1 2}5@1,A+B&.21’8’Hﬁ‘f§[25(.‘<ﬁ|

A

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_32atVFvwQpRs
https://dl.doubtnut.com/l/_MokvKNmLcJEd

3 2 1
86. A= |4 —1 2 | 3@ A~! fAfy Iq1 wosdy, AT TAIBIPTIR
7 3 -3

AN I@N3xr + 2y + 2 =64 —y+22=5Tx +3y—3z2=7

Answer:

o Watch Video Solution

87.A 93 n x n FEI ITGH @UEH A2 + A + 2] = 0 0&-

A. A -7 PIseria amifga

B.|A| #0


https://dl.doubtnut.com/l/_MokvKNmLcJEd
https://dl.doubtnut.com/l/_CYeGVeq25aUl
https://dl.doubtnut.com/l/_TXM8kXwNfSJ8

|4 =0

1
DA ! = — S(A+1)

Answer: AB,C,.D

° Watch Video Solution

a b c qg —-b vy
8.IMA=|z v z|B=|-p a -z |Wow-
b qr r —c z
A.|Al=[B]
B. |A[=|B]
C. |A]=2|8|
D. A 39653 2(d T 932 aFTTa T B 3466 2
Answer: B,D

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_TXM8kXwNfSJ8
https://dl.doubtnut.com/l/_S1o79hbdthji
https://dl.doubtnut.com/l/_lttOxtmFidmW

89. M A 8 B 933 T b VGBI FIMGH 28 ©W@,adj(AB) -a3 T I
m_

A.adj(A)adj(B)

B.|B||A|B 1A™!

C.|B||A|A~'B™!

D. |A[| B|(AB)

Answer: AB,D

o Watch Video Solution

9. TW 3@ a:% aa2 A:l

B=A+ A? + A® + A* 7@ 95f0-

cosa Ssina
©

—sina  cos o

A. Preria avifsa
B. AA-f1s{etia amifga

c. faafoss Trifea


https://dl.doubtnut.com/l/_lttOxtmFidmW
https://dl.doubtnut.com/l/_jWwxzj19u24K

D. 456 a5f TIfGE

Answer: B,C,D

° Watch Video Solution

12 2
91.Erﬁ7|A:% 2 1 —2| 93fb 77 TG =T °w-
a 2 b
Aa= —2
B.a=2,b=1
b= —1
D.b=1
Answer: A,C

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_jWwxzj19u24K
https://dl.doubtnut.com/l/_E3DC0Y2EqX0o

92. TH TWI A, 9516 4 x 4 S TGS QU |A| = 4 9R |adjA| = 8k

| K-99 ¥4 2<-

Answer:

o Watch Video Solution

3. afm (1+XNzy + 29 + 23 = Lzy + (1 + Nz + 23 = AR
T1 4 o + (1 + N)zg = X2 TNDINBIA BhisTo 27 93RS, A 97 el JIA

(I51peT 2T -a9 HIA Q-


https://dl.doubtnut.com/l/_8hd4TwKAER3k
https://dl.doubtnut.com/l/_pMMXPhwwfarl

Answer:

o Watch Video Solution

94.JADIA 24
) 10 1

A.

Answer:

] aIRA8 = [z qu] 0@z — y -9 ¥ -

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_pMMXPhwwfarl
https://dl.doubtnut.com/l/_LLy5X9JkxZ3V

95. ¥F P4, A 8 B Wb AF-PIEIR TGH,Q@NEA A # I, B® = [aR

AB = BA? | K-93 AT0H (BIF FIAI oAT AF = T2

Answer:

o Watch Video Solution

2¢ b ¢
96. I Ida,b,ccR GR abc=1 1 A=|b 2¢c a QA
c a 2b

A'A = £TaR|A| > 0T, a® + b + ¢ -9F T 2


https://dl.doubtnut.com/l/_oL3ree3FSv2R
https://dl.doubtnut.com/l/_cZ7OuBIRDChp

Answer:

° Watch Video Solution

97.A 9 B B n x n @@ I5f TGRS Il T AW 96 AA-Hrsyetia
IGH C 97 TAT C ~4C = B 21 T A 932 B 7fS Sisyeria i o7 ow-

A.det(A) = det(B)

B.det(A) + det(B) =0

C. det(AB) =0
D. ATd (FIAT52 AT
Answer: A

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_cZ7OuBIRDChp
https://dl.doubtnut.com/l/_vMdss6HsbjZ5
https://dl.doubtnut.com/l/_Eyi1CZwpC7KD

98.A a3 B 7B nn x n S I5f FGES T It AN I 9BfB A7-Hiogetia
IMEE € 97 &1 C~4C = B 29I ;WM A aR B 7o Pt Fnfea a3
det(AB) = 0¥ ©W

A. det(A) = 093 det(B) = 0

B.det(A) = 0&IAdT det(B) = 0

CA=09RB=0

D. A = 0T B = 0[0 A7 1G]

Answer: A

o Watch Video Solution

99.A R B 6 n X n @I I AR T IeTT M T 9BT6 AF-HIOfeTIq
IEH C 97 & C~4C = B = M A 932 B 7S Sipt ITGH 9

det(B) = 127, 01-

A.det(B) =1


https://dl.doubtnut.com/l/_Eyi1CZwpC7KD
https://dl.doubtnut.com/l/_safocYR0JbXZ

B.det(A) + det(B) = 0

C.det(B) = —1
D. aTid (1152 77
Answer: A

° Watch Video Solution

100. 9316 I TTGH A i TG It 2@ I A2 = A 21 IW A-
-1 T TG T 0 -

AA=T,

B.A=0

CA+A =0

D. ATd (FIAT62 AT

Answer: A

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_safocYR0JbXZ
https://dl.doubtnut.com/l/_gllIjsh1NLus

101. 56 If TNTH A-@ IsfETT TIGH It 2@ I A2 = A 371 I A-

a3 iy g 9ae B = I — A 3 0R-

A.AB =10
B.BA #0
CB=1
D.AB =1,
Answer: A

o Watch Video Solution

102. 956 I5f TTGH A-F I THfGH It 2@ I A2 = A 2019 9

TIGEaT BT 27,6 1-

AAB=BA =0

B.AB = BA = I,


https://dl.doubtnut.com/l/_gllIjsh1NLus
https://dl.doubtnut.com/l/_CDhzE0oj4KcB
https://dl.doubtnut.com/l/_x5VKc9U2L3lO

CCAB=BA#0

D.AB = BA # I,

Answer: A

o View Text Solution

103. )51 [adj(adj(adjd))| = |A|(" V)’ (@I n, A TR &7 |
fRfS-2 |adjA| = |Al"
A. [qfe-1- 15| f[9gfo-2 75 932 f[qfo-2, f[aqfo-1-a7 5ifdd i
B. fagfo-1 51151 fqqfo-2 51fdd a3 f[qfe-2, fAgf-1-a9 &S B1ad AT
C. fagfo-1 515 ar fagfo-2 Sifdd A7

D. faqfo-1 515 AT adr fqqfo-2 5ifd|

Answer: C

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_x5VKc9U2L3lO
https://dl.doubtnut.com/l/_xv9iWtqtlVQA
https://dl.doubtnut.com/l/_CjvHcaOS3tKH

104. f3qfe-1 A- afG fioyetid JTfEd AB = AC = B = C qfe-2 IMm
|A] = 0°W@ A~ SIfAI

A. T@qfo-1- 51| f9gfo-2 5ifdd ad f[qfe-2, [Agfo-1-ag &S B1ad|

B. fqf-1 3113 | f9gf6-2 5D 932 f[4gf6-2, f[Iqf6-1-97 SIS BIdT 7|

C. fagfe-1 315 a3r igfe-2 >1fdd A7

D. [4qf©-1 515 AT a7 faqfo-2 55|

Answer: D

o Watch Video Solution

105. A 936 3 DI AA-PIEFETIK WIGH R x 974 96 IBI ST @
det(zA) = |z|det A ©I(T x 97 FIF- 0 WIAJT 1, 0 VI -1, 1 @AM 1, 0

oRql £ 1,


https://dl.doubtnut.com/l/_CjvHcaOS3tKH
https://dl.doubtnut.com/l/_FgKjF0HIWu0J

Answer:

o Watch Video Solution

106, A 22 13
TT\1T 8

)W,B=A+ATﬁ?f§rmaaemzneczr,BT — B

A.

Answer:

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_FgKjF0HIWu0J
https://dl.doubtnut.com/l/_5UXcrFwED0XG

5 8
107.3M A = (8 13>5§rmzneczr,AaaeA1W6,9x2—18x+1:0

a3 TIEE TNFIAC e IEI (QUA | 27 [Fo1T FET 95D TBH |

Answer:

o Watch Video Solution

1 a a2 —be
108. RBIATIE@ATNI@I[1 b b2 —ca| =0

1 ¢ & —ab


https://dl.doubtnut.com/l/_08UKusJFC31v
https://dl.doubtnut.com/l/_6IWlndh8GiL6

Answer:

° Watch Video Solution

109.2x2m@ﬂmwr§@A={Z b]-aaﬁqﬁﬁwﬁ@zm@

d
YPT TAT ST 8 TRAT X6 - ab—cd =0 ,ad —bc # 0

ac —bd # 0ad + bc # 0

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_6IWlndh8GiL6
https://dl.doubtnut.com/l/_ijQCMH4IxXbx
https://dl.doubtnut.com/l/_Wx7oacudgnxy

110. Cramer-99 AT WPIE NG B 2 +y=2 , y+2=4,

z2+x =26

Answer:

° Watch Video Solution

0 .
M. 3 A = ( z> a3 A3 + A = 0 27, OfaleT x AR y-97 TG D
Y
AR Wl (z,y # 0)]
A
B.


https://dl.doubtnut.com/l/_Wx7oacudgnxy
https://dl.doubtnut.com/l/_31ruewTjHIbG

Answer:

° Watch Video Solution

MLAIDTC2x 2FEA TG S A2 = A1 oie @(I—A)?=1—A

(U127 2 X 2 AT 95D IIGH |

Answer:

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_31ruewTjHIbG
https://dl.doubtnut.com/l/_X56I2pHsfN7a

a b ¢ ax by cz
MW.BoAII@RISA, |z y 2z |=|z* y* 2°
Yz zr TY 1 1 1

Answer:

o Watch Video Solution

M4, @A a6 T0EH A 99 GF@ A=A"! 7369 o8 @,

A(A3 + 1) = A+ I(I 935S Fvifga)


https://dl.doubtnut.com/l/_4V0LytOMmx2i
https://dl.doubtnut.com/l/_8BD6aPeKqtFX

Answer:

° Watch Video Solution

2
3

e I 9R ©f U@ A~ ! AT IEI, @UE | 93 0 IAFE 2 x 2 BE

-3
115.(ﬁznecer:( 4>WE@%A2—6A+17I:05{§1W

BB 8 NAT TGS

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_8BD6aPeKqtFX
https://dl.doubtnut.com/l/_2Xil47bSoqYu
https://dl.doubtnut.com/l/_0hBfCTAiunge

1 a a?

M6. RS A | a2 1 q |RAATSH a6 gefast qifx

a a? 1

Answer:

° Watch Video Solution

-1 2 -2
117.A=% —2 1 2 | @B TAA =13
2 2 1
A.
B.
C.


https://dl.doubtnut.com/l/_0hBfCTAiunge
https://dl.doubtnut.com/l/_O5afWdmHWdSx

Answer:

° Watch Video Solution

3 2 )
118. IM A = 5 o QR A* =T+ A @Y I 21 2 Jigid 9D

TG E, olaed A~ AT Sl

Answer:

° Watch Video Solution

3
7

TTGE, olated A — AT Sl

1
119.Elﬁ7|A:( 5> QR A2 = — T+ A YU I 27 2 Jiald 93D


https://dl.doubtnut.com/l/_O5afWdmHWdSx
https://dl.doubtnut.com/l/_VN9OeoZ8deut
https://dl.doubtnut.com/l/_HHdOLO4bYcAl

Answer:

o Watch Video Solution

9 9 12
120.1%?5’1‘_‘0:?”21?(?1'@2”3(2[,1 -3 —4|=0
1 9 12
A.
B.
C.
D.
Answer:



https://dl.doubtnut.com/l/_HHdOLO4bYcAl
https://dl.doubtnut.com/l/_NjhGAKpl6D70

I & Watch Video Solution ]

1 4
121. A = <2 3)5(6@%16 &, A? — 4A — 5] = 0 Q32 a7 >aiegy AL

. 1
AR W @A T = 0 aR0 = 00 I
01 0 0

A.

Answer:

° Watch Video Solution

122. oTld  dmfoqd  S@@IST Jbd THIAST AT IS

c+y=lLy+z=2,z+2=3


https://dl.doubtnut.com/l/_NjhGAKpl6D70
https://dl.doubtnut.com/l/_VvyY0WHXApcE
https://dl.doubtnut.com/l/_mSgzPf1VLgsI

Answer:

o Watch Video Solution

a-+b+ 2 a b
123. W18 (, c b+c+ 2a b :2(a—|—b+c)3
c a c+a-+2b
A.
B.
C.
D.
Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_mSgzPf1VLgsI
https://dl.doubtnut.com/l/_GFve5a1eGb3s

T c+z b+=x
124. x-ad AT AATGA PEIS | ¢ + = T at+z| =0
b+ a+=x T

Answer:

° Watch Video Solution

125. A a6 af Wffe a®R A2 =A =@ ([+A)° —74 =@

A I T — A 3A.


https://dl.doubtnut.com/l/_GFve5a1eGb3s
https://dl.doubtnut.com/l/_544GFl5YhFzv
https://dl.doubtnut.com/l/_TDZ5LbE1tX3e

Answer:

° Watch Video Solution

o B Y
126. A AR S | o B? 72
B+y Yy+a a+p

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_TDZ5LbE1tX3e
https://dl.doubtnut.com/l/_FboYgGUV8Abn

2 -1
-1 2

a5 TG 0@ A~ AT FET|

127.ErﬁaA=< )aa&A2—4A+3I=03§rW|Q—cf2m—m.

Answer:

o Watch Video Solution

-3 4 1

128.4=| 2 3 0] =fGE 9t dfe 8 9afs faafesy FrfGEa
1 45

NS H B I


https://dl.doubtnut.com/l/_9aee3pybuuNk
https://dl.doubtnut.com/l/_nEAXx2h7QbdD

Answer:

o Watch Video Solution

120. e TG dwmfoq a@ist SFgN IR =+ 2y + 2 =7,

x+3z2=112z — 3y =1

Answer:

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_nEAXx2h7QbdD
https://dl.doubtnut.com/l/_4WrQqPeFU4kr
https://dl.doubtnut.com/l/_2CWTpC0Ma7MS

35 0 11 ,
130. 4 = {0 0],3: ll O]ECFT,ABSZI'Wﬁ‘TH?ﬁ(.ETl

Answer:

° Watch Video Solution

a? +1 ab ac
1B1. W8 &, | ab b+ 1 be =1+a>+W+
ca be A +1
A.
B.
C.


https://dl.doubtnut.com/l/_2CWTpC0Ma7MS
https://dl.doubtnut.com/l/_ibE4yXcH49lY

Answer:

° Watch Video Solution

1 21 )
132.zrﬁaP:(1 3 1>332Q:PPT®,WQ-aaﬁ?rmmq—ef-

2,-2,1,0.

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_ibE4yXcH49lY
https://dl.doubtnut.com/l/_7P4ySUz3Vkd0

133. P,Q,R IM PQR fager foalt @ RIohRE

—1 cosR cos@ 1
cosR —1 cosP |[AA®og dF 2e- — 1, 0, 51
cosQQ cosP -1

Answer:

o Watch Video Solution

B4, a z+3y+dS2z2=ax drx+y+3z=ay 3r+5y+z=az

STRIBIATYRA TP SUTH AL YBE ? 1, 2, 4, 6


https://dl.doubtnut.com/l/_TkH4TIm5X60R
https://dl.doubtnut.com/l/_4SwIO3OOALVH

Answer:

° Watch Video Solution

QR X = ol P3X -

<|H §I|H

)|

N
_ o
N——
%ll"' §||"‘
—
o |
—_
N——
%ll"‘ §||"‘
~ " x|y

Answer:

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_4SwIO3OOALVH
https://dl.doubtnut.com/l/_c1UXdsNcDsob

1 1 0 0
136.4971 B, I = | 0 QR P=|0 -1 0 | o@P3+2pP?
001 0 0 -2

ATGSITG- P-99 ST, |-P-99 STTIA, 21+P-a7 A, 21-P-97 5T |

Answer:

o Watch Video Solution

1+ a%—b? 2ab —2b
137. 2ab 1—a?+ b2 2a fAAgSiod A 2o 0,
2b —2a 1—a?— b2

(1+a2+8?),(1+a®+0)°, (1+a®+0?)°


https://dl.doubtnut.com/l/_c1UXdsNcDsob
https://dl.doubtnut.com/l/_lL76ldYqJEP4
https://dl.doubtnut.com/l/_r06FDPJUIpi0

Answer:

o Watch Video Solution

1B8IMP=| -1 3 4 |WSRP®> =P,2P,-P,-2P

Answer:

o Watch Video Solution
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